

微致敬

天安门背对国旗的战士看见升旗了

@央视军事
(中央电视台国防军事频道官方微博)

8月30日,武警北京总队执勤第一支队400多名即将退役的战士们整齐列队,常年担负天安门广场地区执勤任务的他们,第一次集体以观众身份观看升旗仪式。战士李策峰说:“因为任务需要,每次升旗时我都背对国旗。今天看着国旗升起,我特别自豪,这就是我们日夜守护的国旗!”



缉毒警箍住毒贩滚下10米山坡

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,云南,在抓捕毒贩团伙时,一名缉毒警飞身扑倒毒贩,左臂死死箍住对方,一同滚下陡峭山坡10余米。面对随后赶来的同事,他大喊:“先上拷!”警方在毒贩背包内搜出23公斤冰毒,目前案件正在进一步办理中。



微警情

巡逻民警被大叔热情“投喂”莲蓬

@人民网
(人民网法人微博)

近日,湖北,民警暴雨后外出巡逻检查,遇到一位正在摘莲蓬的大叔。大叔热情地给民警“投喂”莲蓬,并“威胁”民警:“你们不拿着我报警了啊。”



“戏精”上身,男子冒充民警被拘留

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,北京。张某在火车站乘车时自称警察,却无法提供相关证件。随后,警方在其身上搜出伪造的警官证。张某交代,制服和假证都是网上买的。之所以这么做,就是想显摆显摆,耍耍威风。张某被北京铁路警方处以行政拘留十日的处罚。



微提醒

小长假临近,中秋国庆假期机票预订要趁早

@央视网
(央视国际网络有限公司)

今年中秋假期叠加国庆节,很多游客已经开始计划小长假出行了。记者从南航广西分公司了解到,杭州、长沙、南京、上海等暑期热门航线起售价格回落至4到4.5折。如果是预订临近中秋国庆假期的机票,价格则升至8折起售。业内人士建议旅客做好出行计划,提前14天以上购票。



微关注

研究显示海龟陆龟龟壳可储存数十年放射性污染记录

@新华社
(新华社法人微博)

近日,刊登在美国《国家科学院学报》的一项新研究显示,海龟和陆龟的龟壳可储存长达数十年的放射性污染记录。这项研究可能有助长期监测自然界中的放射性核素。研究人员表示,考虑到只需要分析非常少量的壳组织,这项技术或能通过非侵入性的方式用于活的海龟和陆龟,利用龟壳长期监测自然界中的放射性核素情况。



为啥秋天的蚊子叮人更狠?

@中国之声
(中央广播电视总台广播新闻综合频率)

为啥秋天的蚊子叮人更狠?据央视报道,蚊子是一种变温动物,最喜欢25-30℃之间的气温。秋天天气舒适,再叠加雌蚊的繁衍需要,它们自然叮人更狠。研究人员发现,全球变暖,蚊子的“待机时间”也变长了,平均比几十年前要多“吃”9天才进入冬眠期。此外,环境卫生也会影响蚊子数量,及时清理垃圾、积水,能限制蚊子孳生。



微视野

美国记者报道抢劫案时意外被抢

@人民日报海外版-海外网
(人民日报海外版官方网站)

据美国《华盛顿邮报》8月29日报道,当地时间28日凌晨,美国芝加哥两名新闻工作人员在报道该市发生的一系列抢劫事件时,意外遭到持枪抢劫。

美国芝加哥环球电视网称,当天,该电视台一名记者和一名摄影师在芝加哥西镇附近拍摄节目时,3名蒙面男子持枪抢劫了他们,电视摄像机和财物都被抢走。

该电视台称,这是芝加哥新闻工作人员本月第二次被抢。8月8日,一名摄影师在芝加哥西区遭到袭击和抢劫。

